



Двое жителей города Орла подозреваются в совершении грабежа



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей города Орла, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По данным следствия, 2 мая 2017 года подозреваемые, находясь в Заводском районе города Орла, с применением физической силы выхватили у 16-летней девочки сумку, из которой похитили принадлежащие несовершеннолетней денежные средства. После чего злоумышленники скрылись с места совершения преступления.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Ноября 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1182802>